

The corrections of typographical errors of equations (10a) to (11b) on page 1312 should be like the following forms:

$$\lambda_r = \frac{dr'}{dr} = \frac{(b'-a')r'^2}{a'b'^2} \quad (10a)$$

$$\lambda_\theta = \lambda_\varphi = \frac{r'}{r} = \frac{(b'-a')r'^2}{(r'-a')b'^2} \quad (10b)$$

$$\varepsilon_r' = \mu_r' = \frac{\lambda_r}{\lambda_\theta \lambda_\varphi} = \frac{b'^2 (r'-a')^2}{a' r'^2 (b'-a')} \quad (11a)$$

$$\varepsilon_\theta' = \mu_\theta' = \varepsilon_\varphi' = \mu_\varphi' = \frac{\lambda_\theta}{\lambda_\varphi \lambda_r} = \frac{a'b'^2}{r'^2 (b'-a')} \quad (11b)$$